



...но Дэвиду все равно: ему ничего не стоит заявиться на встречу с принцем Чарльзом в бандане

Донателла Версаче объясняет семье Бекхэм, как надо одеваться...

мью спальнями в десяти минутах ходьбы от дома ее родителей. Пара вложила в ремонт два с половиной миллиона и окружила поместье высокой стеной. Но тут похитители снова оживились. Когда Бруклину исполнилось десять месяцев, британские полицейские раскрыли заговор, целью которого было похищение малыша и его мамы для получения выкупа в 1 миллион фунтов. Пока заговорщики не были пойманы, офицеры круглосуточно охраняли три дома, принадлежащие Виктории и Дэвиду. Сама Виктория тоже старалась защищать сына. Однажды она одним ударом свалила с ног человека, который подошел к коляске Бруклина около лондонского универмага. Потом супруги нашли в почтовом ящике фотографию Виктории с пулей у виска и кроваво-красными разводами. На снимке была надпись: «Скоро ты получишь то, что должна получить». Эта анонимка повергла их в шок. Потом родители Дэвида получили фотографию внука, на которой мальчик истекает кровью. Скотленд-Ярд бросился разыскивать злодеев, но так и не нашел их.

Ее первая книжка

Неудивительно, что после этих ужасов Виктория не могла спать и

всего боялась. Она стала раздражительной и постоянно устраивала Дэвиду скандалы. И хотя похитители после активных действий Скотленд-Ярда не давали о себе знать, певица никак не могла успокоиться. Она носила Бруклина с собой на репетиции, в магазины и даже в косметические салоны. Когда Виктория выходила на сцену, ее мама сидела в зрительном зале с Бруклином на руках под защитой охранника. Не помогали ни успокоительные, ни сеансы психоаналитиков. Наконец один из них посоветовал Дэвиду: «Ваша жена должна описать свои страхи. Может быть, тогда она от них избавится». Виктория встретила в штюки идею мужа. «Я не писательница, я певица! — кричала она. — Ты хочешь засадить меня за письменный стол, а сам будешь с кем-нибудь развлекаться!» — намекая на постоянные слухи, что Дэвид время от времени устраивает тайные оргии с фото-моделями.

В последнее время муж стал ее очень раздражать. Особенно певице не нравилась его страсть к симметрии. «Он ко всему дол-

жен найти пару. Иногда это доходит до смешного. Если вы открываете холодильник, там по две упаковки любого продукта. Если стоит три банки диетической кока-колы, он скорее выбросит одну, чем оставит третью, — это же нечетное число», — жаловалась она женскому журналу. Дэвид считал, что она не умеет давать интервью: разозлившись, Виктория могла наговорить кучу лишнего. Как-то она даже сказала, что Дэвид спростоня может надеть ее тренировочные штаны.

Впрочем, Бекхэм прекрасно

знал, как надо поступить. «Ты орешь, потому что не в состоянии что-нибудь написать», — сказал он однажды. «Кто? Я?!» — возмутилась Виктория и умолкла. Проснувшись на следующее утро, Дэвид увидел ее за письменным столом. Она лихорадочно что-то писала.

Не прошло и года, как книга, за которую Виктория получит гонорар в миллион фунтов стерлингов, была готова. Она называется «Учусь летать». Написав книгу, Виктория стала гораздо спокойнее. Она по-прежнему много работает. «Иногда я мечтаю о том, как встречу жену в аэропорту, мы поужинаем вместе, а потом посмотрим телевизор и ляжем спать. Но это невозможно», — говорит Бекхэм.

Состояние супругов все растет. По последним сведениям, оно составляет приблизительно 50 миллионов фунтов стерлингов. Виктория по-прежнему везде возит сына с собой и уже учит его хорошим манерам. «В футбольном мире я встретила такое количество диких, грубых детей. И я подумала, что должна воспитать своего сына другим», — говорит певица. Она уверяет, что первыми словами Бруклина были не «мама» или «папа», а «пожалуйста» и «спасибо».

Елена Лазарева



А у настоящей Виктории (на всякий случай — справа) черты лица, пожалуй, потоньше, чем у ее восковой копии

«Глас Столицы»

Коробантин®

магазин **столы** Тел. 785-24-30

магазин **стулья** Тел. 971-16-18

Отдел оптовых продаж: 974-21-54

Проспект Мира, 69

Ч а с т н а я ж и з н ь 59